

8月17日、18日
孟津县域巡展



车在困途

CHEZAIJIONGTU

初驾远行



绘图 雅琦

驾照拿到手后,我一看到车手就痒痒的,手握方向盘除了能够给我带来新鲜感外,多少还能带来一些自豪感。我自认为开车技术不错,所以假期一到,便和朋友相约,自驾去栾川游玩。

一路上我牢记驾校老师的嘱托,安全第一,因此车速一直控制在每小时70公里以下,做到不超车,礼让三先,小心翼翼,手握方向盘目视前方,并不时用眼角的余光打量着车后情况。

我们的第一站是一家温泉疗养院。“疗养院附近是一段上坡路,而且还有急弯道。”朋友提醒我。“这个咱不怕,半坡起步、直角拐弯、S路,我开得都很好。”我夸着海口自豪地说着驾考期间教练是如何表扬我的。正说得起劲,突然从拐弯处冲下来一辆车,乖乖,我赶紧一个急刹车,冒了一身冷汗,当然,车也熄火了。

“人家靠左,你靠右,你怕什么。”朋友说。我想了想,朋友说的有道理啊,看人家那辆车轻轻松松地就从我左边驶过去了,我有啥可怕的,我赶紧做了个深呼吸,平复一下情绪。

重新启动车子,我回想着在驾校时学的技巧,试着半坡起步,轻抬离合——松刹车——加油,可说来也怪,我只要一松刹车,车就往下溜,就是不给我加油的机会,而且每次

刹车就熄火,几次下来,真把我急得满头大汗。

这样重复了N次以后,我做出决定,让车上其他人先下车,到车后推车,以防止车再次下溜。虽然一车人都不情愿,但鉴于我的车技,只好无奈地下了车。

终于,半坡起步成功了,但由于此时仍在上坡路段,我却不敢再停车,踩着油门便往上开,只听见有人在车后喊“等等俺,等等俺……”

去过温泉疗养院之后,我们一

行又来到水上乐园,在那里的停车场,我锁好车后还拉了拉车门,确认万无一失后,就跟着朋友们一起去玩了。疯玩五个小时后,我们高兴地走出了水上乐园,但奇怪的是我却无法用遥控车钥匙打开车门。

附近一名卖冷饮的小贩告诉我,一下午时间,俺的车大灯都是亮着的,刚灭了一会儿。我这才意识到原来是车没电了。不说了,赶紧坐出租车到镇上叫师傅来给车充电吧,可是出租车又在哪儿…… (乔玉杰)

投稿方式

投稿邮箱:lycheshi@163.com

如果您有精彩的故事,请发过来吧,别忘了写上栏目名称,也别忘了附上您的姓名、地址和联系方式,最好再附上您和爱车的照片,有稿费哦!

我爱我车

WOAIWOCHE

我和“她”

婚后,我做梦都想买辆车,这样就可以带家人出去自驾游了。我把想法告诉妻子后,她轻蔑地对我说:“你要能买得起车,除非太阳从西边出来……”说得我面红耳赤,无地自容。为此,我下定决心要用实际行动让她瞧瞧,我的梦想是能够成为现实的。

我和妻都是工薪族,且上有老,下有小,每月能存下的钱很少。但就是这样一点一滴地积累了几年后,一辆比亚迪与我结缘了。

我像对待自己的眼睛一样爱护“她”。遇到刮风下雨天,我赶紧给“她”穿上“遮雨衣”;遇到炎炎烈日,我便把“她”放在阴凉处。“她”外出归来,我看“她”身上落了灰沾了泥,就赶紧把“她”送到“澡堂”洗洗,始终让“她”保持美丽;行驶一段里程后,我带“她”去维护保养,防止“她”出问题。

我对“她”爱护有加,可“她”有时也会发脾气,一次放假,我驾驶“她”带家人外出旅游,路途中遇上了瓢泼大雨。一个急刹车后,“她”熄了火,我再启动“她”时,“她”光“哼叽、哼叽”,却不听使唤。是油路不通还是喷油嘴出了故障?我对“她”检查一遍也没看出问题,急得满头是汗,只好打电话向懂行的人求助。在别人的指点下,我茅塞顿开,检查出是火花塞出了问题。在我给“她”好好修了一番后,“她”老实了,伴我一路平安前行。

(王克让)

世界巨匠 致敬真实的你

艾瑞泽7 致真问世

Sergio Loureiro
奇瑞汽车首席设计师
原宝马、梅赛德斯(奔驰)设计师

Klaus Badenhausen
奇瑞汽车副总经理
原奔驰汽车集团总工程师

James Brian Hope
奇瑞汽车造型设计总监
原戴姆勒-克莱斯勒高级设计师

Hakan Saracoglu
奇瑞汽车设计总监
原保时捷Cayman设计师

曾经,为世人打造了无数经典豪华车型的世界巨匠们,今天来到奇瑞汽车,并以奇瑞“梦之队”之名,为你倾力呈现一款巨匠杰作——艾瑞泽7,这份至诚的巨匠用心,不仅唤醒每一个人心中的巨匠,也让巨匠之制变得真实而触手可及。作为奇瑞iAUTO均衡智造技术平台的首款量产车型,艾瑞泽7秉承上海国际车展“最佳概念车”α7的卓越基因,无论是设计、性能还是内在品质,都为每一位驾乘者实现对一款好车的真实渴望。

艾瑞泽7,一款世界巨匠的杰作,致敬真实的你!

- H.D.S.灵动动感水流水身造型技术
- DVVT+7CVT黄金动力总成
- 3R BODY轻量化防撞车身
- 豪华级7英寸超大触屏娱乐导航系统
- 2700mm越级超长轴距
- S.W.操稳平台化底盘系统
- ESP+TPMS+HHC智能化主动安全系统
- Valeo无钥匙进入及一键启动系统

